

आयुष विश्वविद्यालय में कार्य परिषद की पहली बैठक हुई, ओपीडी, परीक्षा, पाठ्यक्रम, फीस आदि पर मंथन आयुष विवि की बैठक में रखे गए अहम प्रस्ताव

निर्णय

भटहट, हिन्दुस्तान संवाद। महायोगी गुरु गोरखनाथ राज्य आयुष विश्वविद्यालय में प्रथम निर्माण कार्य पूर्ण होते ही आयुर्वेद विद्या की आठ ओपीडी, होम्योपैथ की एक ओपीडी, यूनानी विद्या की एक ओपीडी तथा योग एवं मेरुरोपेथ की एक ओपीडी शुरू किए जाने का निर्णय लिया गया।

अपर मुख्य सचिव आयुष एवं वित्त प्रशांत त्रिवेदी की मौजूदगी में हुई कार्य परिषद की पहली बैठक में आयुष विश्वविद्यालय की परीक्षाओं के संचालन, विभिन्न पाठ्यक्रमों के लिए निर्धारित किए गए शुल्क समेत अन्य प्रस्ताव कुलसचिव आरजे सिंह द्वारा रखे गए। बैठक में चिकित्सालय के पदों के मुजन, एमडी की परीक्षा कराए जाने, अनुसंधान व रिसर्च कराए जाने तथा विश्वविद्यालय के संबंध में अन्य



निर्माणाधीन आयुष विश्वविद्यालय का निरीक्षण करते प्रमुख सचिव। • हिन्दुस्तान

निजी कॉलेजों के लिए अतिरिक्त शुल्क तय

निजी महाविद्यालयों से स्नातकोत्तर के प्रति छात्र के हिसाब से पांच हजार व राजकीय महाविद्यालयों से दो हजार रुपये अतिरिक्त शुल्क लिए जाएंगे। आयुष विश्वविद्यालय की कार्य परिषद की पहली बैठक में परीक्षाओं के संचालन पाठ्यक्रमों के लिए निर्धारित शुल्क एवं पदों के सृजन से संबंधित महत्वपूर्ण कार्यों पर निर्णय लिया गया। बैठक में निदेशक होम्योपैथिक सेवार प्रो. आनंद वसुदेवी, निदेशक यूनानी सेवार प्रो. अब्दुल वहीद आदि शामिल रहे।

गुरु गोरखनाथ राज्य आयुष विवि से प्रदेश के सभी आयुष महाविद्यालयों को संबद्ध करने की प्रक्रिया शायन स्तर पर तेजी से चल रही है। विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.mgsaugkp.ac.in पर कई महत्वपूर्ण निर्णय लिए गए। विश्वविद्यालय के संचालन के लिए सृजित किए गए पदों की संख्या को भी कार्य परिषद में सहमति प्रदान की गई। कार्य परिषद की बैठक की अध्यक्षता कुलपति प्रो. एके सिंह ने की। महायोगी

अपर मुख्य सचिव ने किया कार्यों का निरीक्षण

अपर मुख्य सचिव आयुष एवं वित्त प्रशांत त्रिवेदी ने शुक्रवार को विभिन्न निर्माणाधीन महायोगी गुरु गोरखनाथ राज्य आयुष विश्वविद्यालय के निर्माण कार्यों का प्रगति देखा। विश्वविद्यालय परिसर की आबकारी सड़कों व अन्य भवनों के निर्माण कार्य में और तेजी लाने के निर्देश दिए। आयुष विश्वविद्यालय के एडमिन बॉर्ड के साथ ही गेस्ट हाउस, स्टाफ रुम, टाइन एक में वीसी हाउस, स्टाफ रुम, टाइन एक में पाच तक का निर्माण कार्य को देखा गया।

महाविद्यालयों ने पूरा विवरण दर्ज कराना शुरू कर दिया है। महाविद्यालयों को कोड, लॉगिन आईडी व पासवर्ड पहले ही भेज दिया गया था। कुलपति प्रो. एके सिंह ने बताया कि निजी और राजकीय महाविद्यालयों के लिए

अलग-अलग शुल्क तय किए गए हैं। निजी महाविद्यालयों में 100 सौद पर 1.50 लाख और 60 सौद पर 1.30 लाख और राजकीय महाविद्यालयों में 50 सौद पर 40 हजार व 60 सौद पर 30 हजार रुपये तय किए गए हैं।

दिनांक: 25/06/2022

(2)